m Farkll dalga boyuna sahip Isigin sogurulma oranlarl asagidaki
grafikte gosterilmistir.
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yukaridaki grafikte X ile gosterilen,

. ortama verilen oksijen,

Il. tiketilen karbondioksit,

lll. fotofosforilasyonla sentezlenen ATP

maddelerinin hangilerinin miktanndaki degisimleri goste-
riyor olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz [l
D)l vell E)I, Ilve Il

! Fotosentez yapan bir hiicrede,
l. cekirdek,
Il. kloroplast,
lll. seliloz geper

yapilarindan hangileri bulunmayabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)l vell E)ILITvelll

E’ Bazi bitkiler stomalarini giindiiz kapatir, gece acar.
. Is1§1 bagimh tepkimeler glindiiz, i1siktan bagimsiz tepki=
meler gece gerceklesir.
ll. Su kaybi en alt dizeydedir.

lll. Yer ylizeyinde genis yayllim gdsterirler,
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 11 C) Yalniz Ill
D)lvell E)lvelll

m - Aliiminyum folyo



Yukaridaki sekilde gorildigi gibi ortasi daire bigiminde kesilmis
aliminyum folyo bitkinin yapragl kapatiimis. Bitki 6nce 12 saat
karanlkta, daha sonra 12 saat 1sikta tutulmus.

Bu siirenin sonunda yaprak Lugol ¢ozeltisine birakildiginda
numaralarla verilen bolgelerden hangileri mavi renkli olur?
(Not : Lugol gozeliisi nisasta ile mavi renk verir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)I 1l ve lll

Kloroplast organelinde,

I. DNA replikasyonu,

Il. protein sentezi,

lll. karbondioksit aciga cikmasi,

IV. karoten sentezi

olaylanndan hangileri gergeklegebilir?

AL N velll B)L Il ve IV C)I, M ve IV
D) Ill, IV ve V E)L I, Il ve IV

Yukaridaki sekilde X ile gosterilen madde agagidakilerden
hangisi olamaz?
A) Fruktoz B) Aminoasit

E) Adenin

C) Vitamin
D) Urasil

Fotosentez yapan bir bitkinin Urettigi oksijen miktarl asagidaki
grafikte gosterilmistir.

4 Uretilen oksijen
miktar
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Buna gore, hangi zaman diliminde karbondioksit titketimi
en fazla olmustur?

A)l B) Il c)l D)IV E)V

Bir bitkinin kék hiicrelerinde asagidakilerden hangisi ger-
ceklesmez?

A) Nisasta + (n—1)H,0 —— (n)Glikoz

B) ADP + Pi—— ATP + H,O

C) ATP +H,0—— ADP + Pi

D) Ribulozdifosfat + CO,—— Kararsiz ara bilesik
E) (n)Glikoz——Nigasta + (n—1)H,0

Dinyamiza Giineg'ten gelen 11k yesil renkli olsaydi,

l. Uritelin oksijen miktarinin artmasi,

Il.  atmosferden alinan karbondioksit miktarinin azalmasi,
lil. Uretilen besin miktarinin azalmasi

olaylarindan hangilerine neden olabilir?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) ve ll E) Il ve lll

Fotosentez reaksiyonlan sirasinda kloroplastin stromasin-
dan granaya agagidakilerden hangisi geger?

A) ATP B) NADP
C) Oksijen D) Klorofil
E) Karbondioksit

Fotosentez yapan bir 6glena hiicresinin kloroplastinda uireti-
len ATP molekiilleri,

. riblloz fosfatin, ribulozdifosfata donismesi,

ll. fosfogliserasitin, difosfogliserasite donlismesi,

lll. kamgi hareketlerinin saglanmasi,

IV. gekirdekte DNA sentezi

olaylarindan hangilerinde kullanilir?

Aylvell B) I velll C)llvelll
D) Il ve IV E) Il ve IV

Fotosentezin isiktan bagimsiz tepkimelerinde (iretilen mad-
delerden hangisi birden fazla gesit maddeye doniisebilir?



A) Ribuloz monofosfat B) PGAL
C) Kararsiz ara bilesik D) PGA
E) Ribuloz difosfat

m Fotosentez tepkimeleri sirasinda kloroplastin granasindaki

bazi maddelerin miktarindaki degisim asadidaki grafikte veril-
mistir.

4Madde .
miktari 7
N

= Zaman

Buna gore, |, Il ve lll ile gosterilen maddeler agagidakiler=
den hangisinde dogru verilmistir?

A) Oksijen NADP ATP
B) NADP ADP Oksijen
C) NADPH ADP Klorofil
D) ATP NADPH Su
E) Klorofil Oksijen NADPH
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Cevaplar :

1)E, 2)E, 3)B, 4)D, 5B, 6)A, 7)C, 8)D, 9)E, 10)B, 11)A, 12)B, 13)D,



